

媒体“披露”5-10分钟白发变黑的染发剂

中老年人,白发千万别再染了!

化学染发=慢性自杀

据媒体《每周质量报告》披露:目前,5-10分钟白发变黑的染发剂普遍含有铅、汞及对苯二胺,使用后可能导致过敏、接触性皮炎、骨髓瘤、淋巴瘤等疾病。而中老年人经常染发诱发白血病的机率居首。

广州一名妇女在使用某品牌染发剂后出现极端过敏,住了半个月医院。

北京的韩女士因长期染发,导致造血细胞坏死,引发急性白血病,3个月医治无效而死亡。

北京市友谊医院血液科主任王昭:化学染发剂中的铅、汞及对苯二胺属于一级致癌物,能造成头皮红肿、起泡等过敏反应,并随血液进入骨髓,破坏造血功能及免疫系统,诱



发白血病等癌变,随时危及生命。患有高血压、心脏病、哮喘病等疾病的患者不宜使用。

陕西老中医,土方生黑发!

千年中医,万年中药。年近八旬的李世宏出身中医世家,曾以祖传的老土方让数万名几年甚至十几年的白发、脱发患者生出黑发,被称为“黑

发奇人”。很多企业名人、政府要员都不远千里登门求医。

李中医指出:白发千万别再染,因为5-10分钟白发变黑的化学染发剂虽能暂时让白发变黑,可怕的是化学染发剂含有铅、汞、对苯二胺等有毒的化学成份,易引起头皮红肿、瘙痒、脖子起水泡、化浓等过敏反应。长期染发可导致白血病、淋巴瘤、皮肤癌,无异于慢性自杀。现在我有土方:用腊梅茶3g、普洱茶3g、何首乌2g、灵芝2g、拟黑多刺蚁2g、黑豆3g、黑芝麻3g、藏红花2g、人参2g、虫草3g等38味植物精华熬制而成中药包,不用染、不过敏、不伤发、不致癌,只需用水冲泡喝下,三副中药就可自然生出黑发。因此方奇特,功效显著,黑得持久,黑得

健康,黑得安全,黑得自然,黑得美丽,无任何化学的安全健康的,一生只需三副药就可黑一生,国家给了专利,管它叫【黑精乌发茶】。

从根生黑发 一生不变

李中医指出:【黑精乌发茶】能让白发脱发者从根上生出黑发,关键在于它找到白发脱发的两个根。

一外【活毛囊】脱发、白发是因为头皮毛囊阻塞休眠、坏死不能及时的向头发“灌注”营养而枯萎,凋谢,甚至过早的死亡。【黑精乌发茶】由38种中药配伍而成,其主要通过头皮细胞与细胞之间的供养通道,直接将药送达毛囊,激活休眠、休眠的毛囊,畅通末梢微循环,相当于给头发施肥浇水,保证进入毛囊的营养及黑色素能完整输送到头发最末端。白发自然变

黑,新发自然长出来。

二内【补肾精】毛发在中医的理论中被称为“肾之余”。肾精充足,则头发乌黑亮泽,不易脱落。而肾虚精亏、头发就会变白、脱落,正所谓中医所说的“树老根先死,人老肾先衰”。而喝上【黑精乌发茶】既补肾,又补虚既补气、又补血,尤其何首乌、灵芝、拟黑多刺蚁、黑豆是关键,它们具有强大的补肾精、活血通人体微循环的奇特功效,能很好地将血液中的营养成分输送到血管末端的毛囊,不但能让白发变黑,脱发长出来,还能强身健体,驻颜美容。所以治疗白发脱发,必须内补肾精外活毛囊,才能斩断白发脱发根源,才能保证生出黑发。

煮树叶 熬树皮 三副老土方 生出黑发 不稀奇

一副【黑精乌发茶】,活毛囊,脱发重新生。二副【黑精乌发茶】,黑色素分泌旺盛,黑发从根生。三副【黑精乌发茶】,告别白发脱发,满头黑发!

他十代中医单传,人称黑发奇人。他独方生黑发,只需三副药,他又是百姓心中的大善人,他就是陕西老中医,民间治白发脱发的中医王—李世宏。

我是李世宏,祖传十代,别的病不治,专治白发脱发,权威部门认为我的祖传老土方效果好,值得提倡推广,非要我做宣传,那我就实话实说,一句话不掺假,治别的病我肯定不行,但是治白发脱发,我敢保证治十个好九个!从老祖宗开始到我这辈儿,靠的就是独门生黑发药【黑精乌发茶】,不管脱发的多严重,白发的多少年,只需三副药,就能解决问题。

非要给我50000元 我一分钱没要 只留了龙井茶

我曾治过一个特殊的白发脱发的叫李津生,是杭州一家银行的行长,因长年劳累应酬,脱发严重,两鬓白发40多岁看上去像60岁小老头。国内的、国外的生黑发产品,啥保健品、药品都用了,都不见明显效果,只好靠染发。

从杭州来这旅游,经亲人介绍认识了我,他跟我您您能让我脱发的长出白发变黑我就给您50000元,我给他开了3副【黑精乌发茶】,让他按时用,这3副药用完肯定保你满头黑发。

没想到半年后,我接到一个朋友电话,说有个非人非见我,从杭州来的,一见面,李津生就把我的手握住了,说啥也不放开,他告诉我,我的药灵啊,3副药用完你看现在满头黑发,非要给我50000元,表示感谢,还拿了一大堆杭州的龙井茶,见他满头黑发,我也很高兴,但东西不能要,头发长出来也比啥都强。但他非要我收钱兑现他的承诺,不收钱就不走,没办法,我只留了龙井茶,钱一分都没要。我想说的是,钱不是万能的,只要我们有心想治病,没有治不好的病。

煮树叶 熬树皮 三副老土方生出黑发不稀奇

治白发,别人都用染发剂,可怕的是化学染发剂含有对苯二胺等有毒的化学成份,可导致白血病、淋巴瘤、皮肤癌,要我说就是黑发的同时在吸毒自杀,我坚决不用,我用的都是中药材,天然无污染,安全健康的野生药材,一副【黑精乌发茶】,既补肝肾活气血,还能让肌肤越来越年轻红润!

曾经有英国和法国的科学家对我的配方有极感兴趣。他们用配方的原料作为培养基,从微生物的角度分析,发现这个配方中含有20多种氨基酸,



其中有8种人体必需,15种头发生长必须肽类,14种维生素,30多种矿物质,近100种酶和活性物质。

经医学权威实践证明,【黑精乌发茶】能在3分钟之内,打通头发营养供给通道,激活毛囊,促进头发黑色素分泌。从补肾精,益气养血根本入手,经络润表,以养发根,这正是中医标本兼顾的神奇所在。其目的就是让患者缩短治疗周期,不反复,少花钱。

白发、染发过敏 别人不敢治 我更要治

张春燕是个服装厂女老板,钱没少赚,38岁就满头白发像个小老太太,吃药染发样样没少,可是效果不好,后来染发就过敏红肿起泡,痒得很,当时染发产品不敢用,医生不敢治,后来听别人说我能治白发找到我,我这个人就这性格,别人不敢治,我敢治,别人治不了,我更要治,我给她开了3副【黑精乌发茶】。

一天我接到了张春燕的电话,开门就是一声大笑,高兴的告诉我,她现在满头黑发,用第二副药,大部分白发变黑了,三副药,满头黑发又密又亮,年轻了20岁,说给我她开的药神,说我是菩萨,是神医华佗。后来这个张春燕给我送锦旗的时候说,买别的药花了10多万也没有你老中医

3000多元的药灵啊,我当时告诉她,得病就得治,别的病我不敢说能治,但是白发,用上我的【黑精乌发茶】,肯定能变黑。现在每年她都从广州来看我。

献奇方 制新药 让白发脱发患者摆脱痛苦

那天《每周质量报告》披露:北京的韩女士因长期使用含有苯二胺的化学染发剂,导致造血细胞坏死,引发急性白血病,3个月医治无效而死亡。

我突然感觉到这些化学染发剂真是害人,如果不把这个祖传秘方批量生产的话,中国会有更多的白发脱发人受害,我一个人,在这大山里能治多少人。经过了半个多月

的思想斗争,我最后做了一个违背祖宗的决定,把祖传的白发脱发老土方无偿上报权威部门,权威部门尊重我个人意愿,保留了【黑精乌发茶】这个原名,并批准生产,以救治更多的白发脱发病人,不能让老百姓白叫我一回大善人。

从不用5-10分钟白发变黑 含化学染发剂的产品糊弄人

祖传十代视诚信如生命,坚决恪守诚信治病,雷打不动。一:不虚假承诺,从来不做5-10分钟白发变黑,无效退货,明明知道有化学染发剂,还拿退货退款来糊弄人。这样不切实际的夸大承诺,欺骗消费者!白发都是多年形成的,哪能5-10分钟白发变黑呢,这种宣传是极不道德的。二:不偷工减料,【黑精乌发茶】38味地道中药材,在产地上一一定要最好的,比如拟黑多刺蚁,我用的是陕西大山里最好的拟黑多刺蚁,是我们这个地区独有的药材!在选材上,比如何首乌、灵芝、拟黑多刺蚁、黑豆要用根儿入药,绝不用叶入药,根就是根,叶就是叶,皮就是皮,绝不以次充好,在成药上,【黑精乌发茶】,要用晨露7泡3煎才成药,而要成茶剂,要经八道工序完成。三:不牟取暴利,很多药商找到我,说你的药方子这么好,咱们合作,挣的钱你几辈子都花不完,我说【黑精乌发茶】这方子里的药材,个个都是好药,成本价已经低不了,你们再从中加高价,那老百姓能承受了,坚决不能包给药商,让他们加高价卖给老百姓,还是由国家指定药厂生产,按国家规定价格直接供给药店销售,老百姓才能得到最大的实惠。

白发、脱发 象个小老头 用了【黑精乌发茶】 满头黑发从根生

10年前我的头发就白了,虽然定期染发,但染发剂染出来的头发特别不自然,就像戴着假发一样。过了没多久新的白发就又长出来了,上面是染黑的,根部是白的,更是难看。染发让我头发一年比一年少,明显的谢顶。前几年更是曝出5-10分钟白发变黑的染发产品竟然含对苯二胺等有毒致癌物质,就再也不敢用染发剂了。后来,我听说有一个陕西老中医专治白发脱发的土方效果好,我就去找到了他,他给我开了三副【黑精乌发茶】,让我回去喝。每天当茶喝,很方便,没想到三副药用完,真的生出满头黑发,真是好药,十几年的白发脱发让老中医的三副药给康复了,天底下再也没有比他配的药更神的了!



只有自然的黑 没有化学的毒 煮、熬、洗 白发变黑 年轻20岁

头白发看上去像个老太太,我从30多岁就有白发,只能靠染发,后来一染发头皮就红肿起泡,痒得恨不得抓掉头皮,真是耍命,自从听说染发剂有毒副作用,还致癌就不敢染发了,我听说老中医有能治这个病的方,太远啊,女儿特意坐车,一千多里路啊,才找到老中医,给我抓了三副【黑精乌发茶】,我二副没用完,黑发就从根上长出来了,三副药用完白发全变黑了,头发浓密油亮,年轻了20岁。这黑头发还是得自己长的好,六七年一直没变,我二十多年染发,不如老中医三副【黑精乌发茶】好使。



用了【黑精乌发茶】 “大叔”变成“小伙”

王老师平时很注重形象,前几年的头发变得干枯、没有光泽,后来头顶居然露出好几块头皮了。斑秃把他的形象完全毁了。有些学生背地里叫他“地图”老师。



直到半年前,王老师在报纸上看到了【黑精乌发茶】,就买了三副回来用,一用就都改变了。用一副后头皮下的毛囊又开始生长了,头皮上又长出了小绒毛,并逐渐地长成了黑黑的头发。用二副后“地图”越来越小,感觉越来越好;用完三副后他已经长出黑发了,“大叔”变成“小伙”了!

100副【黑精乌发茶】免费送

好消息: 为使白发、脱发人士体验到【黑精乌发茶】安全生黑发的神奇, 今明两天电话订购前100名可享受买3副送2副, 2副送1副的最大优惠, 数量有限, 欲购从速。 请拨打咨询订购电话 0551-2108179、2108279。 免费送货上门, 货到付款! 指定经销: 合肥市宿州路百家信药房(步行街庐州烤鸭店斜对面)